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РОЗВИТОК СИСТЕМИ РЕАЛЬНОГО ЧАСУ ДЛЯ 
ВІЙСЬКОВИХ ДОДАТКІВ НА ОСНОВІ ПЛІС 

 
Нейронні мережі на ПЛІС стають все більш популярними завдяки їхнім 

унікальним можливостям прискорення обробки даних та виконання складних 
алгоритмів в реальному часі. Ця тенденція викликана потребою у військових 
додатках у здатності швидко адаптуватися до змінних ситуацій на полі бою, а також 
в усуненні потреби у постійному поновленні апаратного забезпечення для 
підтримки нових функціональних можливостей[1-4]. 

Розглянемо тему розвитку систем реального часу для військових медичних 
додатків на основі ПЛІС у контексті літаків-розвідників: 

- медичне обладнання на літаках-розвідниках: у військових літаках-
розвідниках можуть бути встановлені спеціальні медичні системи для надання 
першої медичної допомоги пораненим або хворим у зоні бойових дій. Використання 
ПЛІС у таких системах дозволяє забезпечити швидку та ефективну обробку 
медичних даних в реальному часі. 

- моніторинг стану поранених: системи медичного моніторингу на літаках-
розвідниках можуть використовувати нейронні мережі на ПЛІС для аналізу 
фізіологічних показників поранених або хворих. Це дозволяє оперативно виявляти 
погіршення стану здоров'я та забезпечувати необхідну медичну допомогу. 

- телемедицина та консультації: застосування ПЛІС у системах телемедицини 
дозволяє забезпечити зв'язок між літаками-розвідниками та медичними центрами, 
що дозволяє отримувати консультації від медичних фахівців та координувати 
медичні дії на полі бою. Наприклад, вони можуть використовувати високошвидкісні 
зв'язки для передачі медичних даних (таких як ЕКГ, дані від сенсорів тощо) [5-6]. 

- швидка доставка медичного обладнання та медикаментів: літаки-розвідники 
можуть використовуватися для швидкої доставки медичного обладнання, 
медикаментів та медичного персоналу до місць надзвичайних ситуацій або бойових 
дій. Використання ПЛІС у системах керування літаками дозволяє забезпечити 
швидку та точну доставку медичних ресурсів. 

Отже, використання систем реального часу для військових медичних додатків 
на основі ПЛІС у літаках-розвідниках може допомогти покращити доступ до 
медичної допомоги на полі бою та забезпечити ефективну та швидку реакцію на 
надзвичайні ситуації. Деякі військові літаки обладнані системами медичного 
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моніторингу, які включають в себе невеликі пристрої для вимірювання пульсу, 
артеріального тиску, кисню в крові та інших фізіологічних показників пілотів. Ці 
дані можуть бути передані через вбудовані радіо або супутникові зв'язки для 
подальшого аналізу в медичних центрах. Деякі пристрої можуть виявляти аномалії 
в фізіологічних параметрах пілотів та автоматично сповіщати медичний персонал 
про потенційні проблеми. Ці системи можуть послужити основою для подальшого 
розвитку та удосконаленню систем. 
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